

Новость · 9 апреля 2020, 16:09

## Сотрудники Центра «Э» заставили адыгейского студента извиниться на камеру за мем

Сотрудники управления Центра «Э» по республике Адыгея заставили студента из Майкопа Артема Логунова извиняться на камеру за шутку. Об этом [сообщает](#) телеграм-канал «Нетипичная Адыгея».

Как пишет канал, 4 апреля Логунов опубликовал в чате «Нетипичной Адыгеи» шутку: «Отец работает в ФСБ. Сегодня срочно вызвали на совещание. Вернулся поздно и ничего не объяснил. Сказал лишь собирать вещи и бежать в магазин за продуктами на две недели. Сейчас едем куда-то далеко за город. Не знаю что происходит, но мне кажется началось...»

По данным телеграм-канала, Логунова вызвали на беседу сотрудники местного Центра «Э». После этого студент выложил в тот же чат видео с извинениями. В нем Логунов юноша рассказал, что «опубликовал сообщение, взятое из интернета, достоверность которого не проверил».

Сообщение Логунова — старая шутка с имиджборда «Двач». Позднее мем стали адаптировать и с его помощью высмеивать паникующих людей.

**Изменено в 20:06:** Изначально в новости указывалось другое происхождение шутки.